



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В Москве мужчина признан виновным в применении насилия в отношении сотрудника МАДИ



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 49-летнего Олега Бурлакова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 6 января 2016 года Олег Бурлаков, находясь вблизи одного из жилых домов по улице Зацепский Вал города Москвы, припарковал принадлежащий ему автомобиль, где остановка транспортных средств запрещена. В связи с чем к нему подошел сотрудник Московской административной дорожной инспекции и попросил предъявить документы для составления протокола об административном правонарушении. Обвиняемый, будучи несогласный с законными требованиями инспектора, желая воспрепятствовать в составлении протокола о совершенном им административном правонарушении, нанес ему удар в область лица, причинив тем самым телесные повреждения не повлекшие за собой вреда здоровью.

В ходе следствия, а также в судебном процессе обвиняемый свою вину признал полностью и в содеянном раскаялся.

Приговором суда Бурлакову назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

20 Января 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1095295/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v